A股上午温和上涨

1130 截稿消息

双大幅高开。不过,上证指数没有大家预想 那样高开高走,而是呈震荡回落态势。

上午,沪指以3251.21 点大涨2.43%大 幅高开,银行板块一马当先大幅走强,盘中 交通银行、中国银行、农业银行、北京银行、 兴业银行、南京银行等银行股大涨 5%以 上,建设银行、招商银行、光大银行、平安银 行等盘中涨幅超3%,整个银行板块盘中涨 块也大幅上扬,"招保万金"四龙头均出现

不过,开盘后,由于获利盘涌出打压,随 即,大盘高开低走涨幅渐渐收窄。而在主板走 软之时,创业板盘中再度拉升,中文在线、快乐 购、苏试试验等涨停个股一度达到10多只, 推动创业板指数创1803.33点的历史新高。

截至上午11时30分收盘,上证指数报 于 3205.55 点,上涨 0.99%;深证成指报于 11298.58 点,上涨 1.64%;创业板指数报于

此次降准约释放资金 6650 亿元

跟上全球刺激经济节奏

这对市场意味着什么呢?

分析人士认为,截至2014年12月底, 我国银行全部存款规模在110万亿元左右; 全部城市商业银行存款规模为 11.8 万亿 元,全部农村商业银行存款规模为8.8万亿 元;农发行合计存款规模为3800亿元。按照 既可释放资金5500亿元;对城市商业银行、 非具域农村商业银行额外多降低05个占。合 计释放资金 1000 亿元;对农业发展银行额外 三者相加,合计释放资金约6650亿元。

中央财经金融学教授郭田重表示, 过去 几年央行基础货币投放渠道已经发生了很 大的变化,通过外汇占款投放货币这一渠道 越来越窄。"存款准备金率已处于高处不胜 能会继续下调。

南方基金首席策略师杨德龙认为,之前 我国商业银行存款准备金率高达 20%左 右,降准的要求强烈,考虑到经济增速低迷 的现状,预计今年还会有一到两次降准。在 货币政策方面,我国央行保持适度宽松才能 适应当前经济形势,跟上全球多数央行刺激

申银万国证券宏观首席分析师李慧勇 分析时强调"再次降息已经提上日程",降准 将通过流动性充裕度的上升来引导资金利 率下行;但在经济下行、银行风险偏好普遍 下降的背景下, 降准对于降低融资成本效果 有限,仍有必要通过降息来引导社会融资成 本下行。因而"预计这次降准之后降息将提

应对经济下行压力



■ 从今天起下调金融机构人民币存款准备金率 0.5 个百分点 ■ 对小微企业贷款占比达到定向降准标准的城市商业银行、 非县域农村商业银行额外降低人民币存款准备金率 0.5 个百分点

■ 对中国农业发展银行额外降低人民币存款准备金率4个

宣布时机出人意料

千呼万唤,终于等到你——立春日,央行降准。 从央行网站可以查到,上一次全面降准距今超 过2年半,在2012年5月18日实施,央行下调存 款类金融机构人民币存款准备金率 0.5 个百分点。

央行延续一贯的"不愿被你猜中"的风格。这次 选在周三而非周五晚上宣布,时机的选择颇为出人

据分析,2月初公布的中国1月汇丰制造业采 购经理指数 PMI 终值为 49.7, 连续第二个月低于 50 这一荣枯分水岭、1 月官方 PMI 数据则 2 年多 以来首次跌破荣枯线,已经表明今年开局经济仍而 临较大下行压力,需要出台更多的货币与财政宽松 政策防止经济下滑,降息或降准因此箭在弦上。

"顺应民心的正确决策"

济学家连平认为是人民币贬值压力下资本流出增 多、外汇占款下降。近日、人民币对美元持续贬值、 人民币对美元即期汇率连续数日逼近跌停,资本流 出增多,1月外汇占款很可能明显减少,加上节前 资金需求上升的叠加影响,市场流动性趋紧,这是 引发降准的直接、主要原因。

"降准太迟,但总比不降强。"经济学者马光远 认为早在2014年第三季度就应降准。通缩已成为 2015年全球经济的头号敌人,在制造业全面调整 的情况下,中国经济的通缩迹象极为明显。资本流

对于此次央行降低存款准备金率,经济学家滕 泰肯定这是"顺应民心的正确决策"。他提出, 降息 下所应该采取的必要举措。在中国高达 20%的法 定存准率下,银行每吸收100元存款只能放贷80 元,这是造成钱荒、钱贵的主因。他个人预计,今年

东方证券首席经济学家邵宇认为,央行此次降 济困难、外汇占款流入下降、春节前流动性紧张。降 准有助于托底经济,改善流动性。预计年内为对冲 可能的资本外流至少还有三次降准,建议关注金融

昨晚降准消息一经公布,新加坡交易的 A 股 期货新华富时 A50 指数盘中从低位突然反弹超过 预期双降还将继续

立春日降"春雨"央行送"降准"红包



存款准备金率

格兰仕 微波炉

存款准备金,是指金融机构为保证客户提取存款和资金清算需要 而准备的在中央银行的存款。中央银行要求金融机构的存款准备金占 其存款总额的比例,就是存款准备金率。

引导融资成本下降 有助于改善市场流动性

对金融与实业 "降准"均是利好

对干降准带给市场的影响, 众多机构认为,本次降准符合市 场预期,利好资本市场。

兴业银行首席经济学家鲁政 委则认为,本次降准是对此前 PMI 跌破 50 的反应,与他呼吁的 "以降准驱动贬值一致",将降低 金融机构成本, 所释放出的长期 限资金有助于稳定金融机构预 期,引导融资成本下降。

东北证券首席策略分析师沈 正阳表示,央行之所有决定降准, 主因近期汇率市场波动较大,同 时又要保证汇率的相对稳定,若 直接降息或有顾忌, 因此央行决 定降准。而降准将对市场带来积 极作用,尤其是对金融板块形成 利好,不过,或也将加大创业板的

汇丰晋信基金表示,降准主 要由于节前需要保持较高的资金 备付, 以及外汇占款数据持续走 低。事实上,市场此前对降准早有 预期,在多次预期落空之后终于 兑现,本次降准时点符合预期,利

上投摩根安全战略基金拟任 经理卢扬表示, 当前经济面临较 大下行压力,叠加近期人民币汇 纷纷降息的背景下,本次降准有 助于改善市场流动性,将提升市 场风险偏好,利好整体市场,并有 助于维持春节前后A股市场的

率的大幅贬值, 在海外各国央行

主要针对疲弱的宏观经济数据 人民币大幅贬值、资本外流等间 题,对实体经济来说是重要利好 对当前震荡调整的股市则是及时 雨,有利于大盘蓝筹股引领指数 长城基金宏观策略研究总监

向威达同样认为,此次降准将释 放 6000 多亿元资金, 对金融市 场、对实业、对股市均是利好。对 股市是大利好,尤其是金融、地 产、钢铁等蓝筹板块。

中金分析师王汉锋则更具 体,他表示,降准对市场的影响正 面,建议重占关注低估值蓝筹,系 率敏感板块。凡是之前隐含了转 多悲观预期的板块,都要重新修 正其看法,都存在重估的空间。因 此可配置利率敏感的板块, 推荐 地产、保险、券商、银行,关注地产 投资产业链在投资复苏预期支持















本版广告仅限上海苏宁,所赠礼品价值不超过4999元,全场共计10000份,送完即止;图片仅供参考,以实物为准;价格如有刊误,请以门店实际价格为准;特价机、劲爆机及部分品牌不参加活动,详见商场海报。1英寸=2.54厘米,1匹=735.5W









被信任是一种快乐・信息

抵现金譽500%

抢年货正当时

4 K电视 空调爆款 热水器以旧换新 **买大送小 低至7折 最高补贴800元**

2015寒促优惠季

^{凭成绩单}最高直抵500元









送神秘大礼包 ¥6399

详见店内明示。1英寸=2.54厘米/1匹=735.5W

卓朗 电暖器

¥269

₩ 国美在线: [真低价·不怕比] 全网比价 | 真机体验 | 专业导购

¥1399

能率热水器] Macoox MC-X6

GQ-11A2AFE 电子式及水量伺服器

www.gome.com.cn

¥5788

iRhone6 Plus

(全国服务热线: 400-811-3333

《单位采购电话: 021-60826591